

SOS GLASNIK

Tromjesečnik SOS DJEČJEG SELA HRVATSKA
Zagreb • Lipanj 2018. • God. XXII • Br. 94



SOS DJEČJE
SELO
HRVATSKA

Brižan dom za svako dijete



WWW.SOS-DSH.HR



DRAGI PRIJATELJI,



bez obzira na to kada dođete u SOS Dječje selo, zasigurno ćete vidjeti i osjetiti dinamiku življenja. Svejedno je završavamo li u tom trenutku školsku godinu, pripremamo se za kazališnu priredbu ili sportski susret ili možda gradimo pravi drveni čamac koji je zaplovio rijekom Kupom. S velikom odgovornošću prihvaćamo djecu koja žive s nama, a ona nas nagrađuju svojim osmijesima, energijom i povjerenjem. Iz tjedna u

“Prihvaćamo djecu koja žive s nama, a ona nas nagrađuju svojim osmjesima, energijom i povjerenjem”

tjedan nižu se aktivnosti, a njihov nazivnik je da sačuvamo djetinjstvo koje raste i da ga usmjerimo prema budućnosti. Naša nastojanja i njihov trud ugrađuju se u njihov budući samostalan život. Ponekad ćemo i poneku životnu lekciju morati još jednom ‘istrčati’ ili ponoviti, ali želimo naučiti djecu i sebe da nećemo odustati. Okrenuti smo prema naprijed, a prepreke ostavljamo iza sebe.

Nastojimo iz poznatog izvući ono najbolje kako bismo pružili svakodnevnicu, život i pažnju koja je dostojna 21. stoljeća. Ponekad nije lako svim sudionicima na tom putu, posebno SOS mamama i djeci, ali vjerujem da imamo dovoljno znanja za korak naprijed. Igramo se, veselo trčimo, krpamo rupe na hlačama života, programiramo robote, šetamo kućne ljubimce i vjerujemo da možemo biti primjer roditeljske brige o djeci. Sada planiramo kako provesti ljeto, a to će nam biti lakše zahvaljujući podršci koju imamo. Sladoled, bilo gdje i bilo kada, još jedna je točka uspješnog dana. Hvala vam na pomoći koju nam pružate jer zahvaljujući njoj, djeca SOS Dječjeg sela Hrvatska imaju mirno djetinjstvo.

S osobitim poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić
predsjednica Udruge
SOS Dječje selo Hrvatska



SOS DJEČJE
SELO
HRVATSKA

10000 Zagreb, Zavrtnica 5
tel. 385/1/461 00 66
e-mail: info@sos-dsh.hr

www.sos-dsh.hr

račun: HR5624020061100071558



Unatoč jarkom suncu i velikim vrućinama, mališani u SOS Dječjim selima ljeta provode u igri, smijehu i veselju

U NISKOM STARTU ZA JURIŠ NA MORE

Najdraže godišnje doba samo što nije započelo, a mališani u SOS Dječjim selima ne mogu dočekati dan kada će spakirati svoje kovčege i krenuti put toplijih krajeva.

Zadnje dane do kraja školske godine vrijedno smo odbrojavali baš poput svakog školarca. Topli lipanj za sve u SOS Dječjim selima značio je kraj obveza i početak bezbrižnijeg i opuštenijeg razdoblja.

Laganija odjeća, veseli šeširići, šareni bicikli, brze role i skejtboardi obojili su Dječja sela u prave ljetne boje. Igre na otvorenom i traženje barem maloga komadića hladovine, postali su svakodnevnica, a planiranje kako, kada i gdje ćemo se malo ohladiti u moru, postalo je glavna



zanimacija. Tko će koje kupaće kostime ponijeti, tko će naučiti plivati bez puhalica, roniti ili skakati s mola? Kako je svakome djetetu najveće veselje barem se jednom okupati u moru i tako lakše podnijeti ljeto, trudimo se svakome od njih priuštiti taj užitek.

U tome nam možete pomoći i vi. Svojom donacijom putem priložene uplatnice pomozite da svako dijete u SOS Dječjim selima gradi lijepe uspomene na ljetne avanture.

Ana (do kraja desno) je oduvijek bila timski igrač, pa je tako svoju strast prema australskom nogometu preselila u žestoku borbu na terenu



Ana Barišić odrasla je u SOS Dječjem selu i danas živi svoj san. Ovo je njezina priča. Priča o tome kako je Ana postala 'Bara', kako joj je najdraži broj dresa postao 22 i kako se zaljubila u nogomet jedne velike, daleke zemlje – u australski nogomet.



MNOGE SU ANE, ALI SAMO JEDNA JE NAŠA ANA

Australski nogomet, odnosno 'footy' kako ga nazivaju domaćini, nogomet je čija je povijest duga, a svoj veliki bum već duže vrijeme doživljava i u Europi. Sport je to elemenata mnogih sportova, a opet tako specifičan. Ono što ga čini mome srcu dragim jest činjenica da se žar borbe i želje budi i u srcima naših žena. Od prvoga treninga do sadašnjih velikih priprema za natjecanje u Irskoj, te utakmicu protiv originalne 'down under' ženske momčadi, prošle su tri godine - koliko i treniram taj sport. Nakon tri Europska kupa - s medaljom iz Lisabona, Lige prvaka i Svjetskog prvenstva - na kojima sam igrala za neke 'tude' momčadi, sreća se napokon osmjehnula i mojoj reprezentaciji. Uz prave vođe dobile smo priliku nastupiti na natjecanjima

pa će sljedeća godina biti još zanimljivija. Trenutačna faza pripreme za dolazak ekipe iz Australije velik je zalogaj za moju osobnu priču jer mi se možda pruži prilika da profesionalno zaigram taj sport u Australiji. Tako se priča o 'footyju' polako počela pretvarati u ostvarenje sna koji imam posljednjih godinu dana. Uz to, fakultet mi je omogućio razmjenu studenata na kampusu blizu Pariza, što znači još jedan semestar pripreme za taj veliki korak. Moja zabrinutost oko nepronaska životnog poziva pretvorila se u početak življenja života profesionalne sportašice. Iako oduvijek sportski tip, nikada se nisam nadala da bih u nečemu mogla biti toliko dobra da igram s najboljima. No, ljubav i ustrajnost se uvijek isplati.



Predstavnici tvrtke Oriflame predali su novčanu donaciju direktorici odjela za donacije i komunikacije, Marinki Šenjug



SOS MAMA VERICA POPUT FILMSKE DIVE

Svaka SOS mama kraljica je za sebe, kao i svaka žena i majka. Ipak, postoje trenuci kada se žena treba osjećati posebno. Upravo takav jedan, poseban, dan naši su prijatelji iz tvrtke Oriflame priredili za SOS mamu Vericu Filipčić.



Ni pljusak, ni blato do koljena ne mogu oneraspoložiti sportašice - uvijek spremne za poštenu utakmicu

Nadam se kako ću vas uskoro moći pozdraviti u dresu neke australske ekipe kao najsretnije biće na 'okruglom' planetu, trčeći za 'jajastom' loptom. A do tada, i vi slijedite svoje snove, okušajte se u svemu za što nikada niste čuli i možda, ali baš možda, upravo tu pronađete sebe i svoju budućnost.

U sklopu novog projekta i predavljanja slogana 'Ljepota na MOJ način', tvrtka Oriflame predstavila je i nove brand ambasadore. Među cijenjenim imenima s domaće scene našla i naša SOS mama Verica Filipčić. Prepoznata kao osoba koja zrači ljepotom iznutra kao i izvana, naša je Verica postala dio ove lijepe priče. U ugodnu društvu SOS mama provela je dan poput slavne zvijezde. Uz bliceve fotoreportera pa do primanja čestitki i priznanja što je svoj život nesebično posvetila djeci u potrebi. Tijekom cjelodnevnog programa našoj je Udruzi uručena i financijska donacija. Velika hvala našim divnim prijateljima iz tvrtke Oriflame što su nam omogućili da budemo dio 'ljepote na njihov način'.

Naša SOS mama Verica te je večeri sjala poput prave dive na crvenom tepihu. Ponosni smo na nju!





KIKA - NAŠA (POD)MORSKA SIRENA

Na uspjehe Kristine Ivanuš već smo naviknuli, tako ni ovoga puta nije razočarala. Donosimo vam morsku priču s Krka.

Kristina je svoju ljubav prema morskim dubinama i modelingu otkrila prije nekoliko godina kad je krenula roniti s ekipom iz ronilačkoga kluba 'Roniti se mora'. Od tada do danas ostvarila je niz uspjeha i brzo bila prepoznata kao (pod)morska sirena. Slogan 'Roniti se mora', Kika je doslovno shvatila pa tako tijekom cijele godine nastoji odlaziti na vikend-ronjenja.

Ovoga puta bila je dio bajkovite priče koja se odigravala na otoku Krku. Kika je dobila čast sudjelovati u najvećemu, svjetskom, natjecanju te je između 65 natjecatelja iz čak deset država osvojila brončanu medalju.

Iako na visoku trećemu mjestu, Kika smatra da uvijek može bolje. 'Iskreno, nisam baš zadovoljna. Nisam surađivala sa svojim instruktorom, već s jednim gospodinom iz Nizozemske, pa nam komunikacija nije bila najbolja. Ovo je za mene bilo novo iskustvo', kaže Kika pred kojom je radno i uzbudljivo ljeto.



Kristina s ponosom prihvaća zaslužene nagrade no, duboko u sebi zna da je uvijek može bolje. Bravo Kika!

Dolazak proljeća za mališane u Selima znači popravak bicikala. Vrijedne ruke naših prijatelja uvijek su nam od pomoći.



Kočnice su podmazane, gume napumpane, sicevi podešeni, pedale spremne za nove biciklističke kilometre.





PROLJEĆE NA DVA KOTAČA

Sloboda koju pruža vožnja biciklom našim je mališanima velika razonoda. Tako su nakon hladne zime jedva dočekali proljeće da mogu svoje ljubimce izvaditi iz spremišta na sunce.

Drugi vikend u svibnju za oba je Sela bio rezerviran za vožnju biciklima. Tako se u Lekeniku održala već tradicionalna SOS Biciklijada. Mali biciklisti, ali i veliki, od ranog su jutra iščekivali početak. Već utabanom stazom uz rijeku Odru naši su se avanturisti na dva kotača vozili i uživali u lijepoj prirodi. Uz čak tri zaslužene pauze, uz živopisne lovačke kuće, nakon sat i pol vožnje, vesela je karavana ušla u SOS Dječje selo Lekenik gdje ih je dočekaio pljesak podrške i ukusan gulaš. Ništa manje aktivno nije bilo u SOS Dječjem selu Ladimirevci. Tamo su, već

šestu godinu zaredom, dobri ljudi i prijatelji djece SOS Dječjeg sela Ladimirevci u akciji 'Veliki za MALE' popravljali dječje bicikle i obnavljali 'vozni park' u našem Selu.

Mnoge pedale, lanci, vijci i gume bicikala zasjali su u novom ruhu i spremni su za još jednu sezonu vožnje. Akciju je popratilo i desetak motociklista iz različitih motociklističkih udruga, koji su djeci priuštiti kratku vožnju na svojim ljubimcima.



Veliki pozdrav s tradicionalne SOS Biciklijade iz Lekenika!

AGB Nielsen
Istraživanje medija d.o.o.
Allianz Zagreb dd
ATIR
BLITZ d.o.o.
Blitz-Cinestar d.o.o.
C&A Foundation
Colgate - Palmolive Adria
Conspecta obrt za usluge
grafičkog dizajna
CONTROLMATIK d.o.o.
dm-drogerie markt
Dr. Oetker d.o.o.

PIS d.o.o.
Plivački klub Medveščak
PODZEMNO SKLADIŠTE PLINA d.o.o.
Privatna škola Futura
REKORD-TIM d.o.o.
Sjeme d.o.o.
Športsko-rekreacijsko društvo
Kozjak
Termoart d.o.o.
UNIKOMERC-UVOZ d.o.o.
VIRO d.o.o.
Zagrebačka banka d.d.
ZAGREBAČKO UČILIŠTE

Erste & Steiermärkische bank d.d.
GRAFIKA D.O.O.
Hansgrohe
Hanžeković i partneri doo
Henkel
INA MAZIVA
Inchoo d.o.o.
Johnson&Johnson
KONČAR D&ST
KONČAR-ENERGETIKA I
USLUGE
LAPOR d.o.o.
MELTAL SL d.o.o.
MICROTEAM TRGOVINA I
USLUGE
MV LAB d.o.o.
Namještaj Mima d.o.o.
Nexus d.o.o.
NM KONZALTING
Ordinacija dentalne medicine Inga
Vučković
ORIFLAME d.o.o.
Osnovna škola Marin Držić
Pago
PBZ Croatia osiguranje d.d.
Pepco Croatia d.o.o.



SOS GLASNIK namijenjen je djeci, djelatnicima, suradnicima i prijateljima SOS Dječjeg sela Hrvatska. Tiska se na hrvatskom jeziku i nema komercijalnu namjenu. Izdaje: SOS DJEČJE SELO HRVATSKA, Zagreb, Zavrtnica 5
Glavna i odgovorna urednica: Višnja Tuškan-Krupić Urednici: Ivan Jergović, Neža Šiptar
Suradnici: djeca i mladi SOS Dječjeg sela Lekenik i Ladimirevci, R.A gačević, F. Floršić, K. Ilievka, V. Matić, S. Pavanić, A. Nađ, M. Šenjug, M. Vipotnik, Lj. Varga, D. Virag, A. Zdjelar Paunović,
Fotografije: Arhiva udruge SOS Dječje selo Hrvatska;
Naklada: 3.200, ISSN 1330-7762 • SOS Glasnik prijavljen je kao javno glasilo Vladi Republike Hrvatske.
Temeljem Zakona o PDV-u, čl. 11., druga SOS Dječje selo Hrvatska nije u sustavu PDV-a.

 SOS DJEČJE
SELO
HRVATSKA

10000 Zagreb, Zavrtnica 5, tel. 385/1/461 00 66
e-mail: info@sos-dsh.hr, www.sos-dsh.hr,
www.dop.sos-dsh.hr
račun: HR5624020061100071558, OIB: 40473432889

SOS Dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i roditeljske skrbi, bez obzira na rasnu, nacionalnu i vjersku pripadnost, a pružaju im ljubav i sigurnost u obiteljskom okruženju. Prvo SOS dječje selo osnovao je Hermann Gmeiner (1919.-1986.) u austrijskom gradiću Imstu 1949. godine. SOS Kinderdorf International najveća je svjetska nevladina humanitarna organizacija. Predsjednik SOS Kinderdorf Internationala, organizacije koja okuplja sve nacionalne SOS udruge, jest gospodin Siddhartha Kaul. Udruga SOS Dječje selo Hrvatska član je SOS Kinderdorf Internationala.